

Наши участники получили

29.07.2010, «Бурятия»

22 награды на «Алтаргане-2010»

Девятый всебурятский фестиваль «Алтаргана» прошел 21-23 июля в Улан-Баторе. В делегацию республики вошло 600 человек, сказал на брифинге в Правительстве министр культуры РБ Т.Г.Цыбиков. «Два месяца перед этим мы вели работу с пограничной и таможенной службами и приносим им благодарность за четкую организацию перехода границы нашей делегацией», - сказал он.

НАШИ участники фестиваля получили 22 награды за первые, вторые места в разных конкурсах, состязаниях. Первого места в конкурсе современной бурятской песни удостоен **Чингис Раднаев**, лауреат международных конкурсов и эстрадных проектов. Призовые места получили исполнительница современной песни **Сойжин Жамбалова**, поэтесса **Баирма Борохитова**, модельеры **Зоя Дамбиева**, **Баирма Митупова**, **Улзына Ванзатова**, **Нонна Тогочиева**, фильм «Улыбка Будды» кинорежиссера **Байра Дышенова**, фотожурналист **Сергей Конечных**,

занявший 2-е место в конкурсе, и другие участники.

«Праздник получился, - сказал министр. - Нам понравилось многое, в том числе и реакция монгольских бурят на наше участие в фестивале». Мероприятия проходили в Государственном оперном театре, филармонии, Дворце спорта, музеях. На открытии фестиваля выступил премьер-министр Монголии С.Батболд, на закрытии - руководитель Администрации Президента Монголии Д. Дамби.

Участники соревновались в бурятской борьбе, стрельбе из лука. Активно состязались

спортсмены из Закаменского, Селенгинского, Тункинского и других районов республики, сказал начальник отдела спорта Республиканского агентства по физической культуре и спорту **Б.Д.Дашибальжиров**. В командном зачете чуть уступили спортсменам Забайкальского края. В весе до 75 килограммов, например, второе место занял борец Батожаргал Банзаракцаев из Джидинского района.

Вместе с тем, руководители отмечают неприятие многими членами бурятских делегаций атмосферы излишнего соперничества, борьбы, проявившейся на фестивале. «Алтаргана» должна быть добрее, мягче, теплее, как и образ скромного степного цветка в бурятской культуре.

В «Алтаргане» принял участие губернатор Забайкальского края **Равиль Гениатулин**. Следующий фестиваль пройдет в Чите в 2012 году.